
01

Seitenständerschalter-Schutz
Switch protection | Interruttore di protezione | Protección del interruptor | Protection de l‘interrupteur 

Artikel.-Nr: 90283-002

0 100
10 20 30 40 50 60 70 80 90 mm

  
 # Bezeichnung /  

description   DIN   ISO
Menge  

Quantity  

1 Schalter-Schutz / Switch protection 1

2 Zylinderkopfschraube / Cylinder head screw          M8 x 30 6912Z 2

3 Zylinderkopfschraube / Cylinder head screw          M8 x 40 6912Z 1

4 Alu-Hülse / Alu sleeve    DØ 14,0 - dØ 8,2 - h 12,5mm 1

5 Schraubensicherung / Thread locking fluid 1

DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
EN The colors are for illustrating purposes only.
FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

M
 Nm

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

401

02

04

03 FAHRTRICHTUNG
      RIDING DIRECTION

05



02

Seitenständer ausklappen und entlasten. Stellen Sie das Fahrzeug 
auf den Hauptständer, fehlt dieser bei Ihrer Austattungs-Variante 
kann auch ein Scherenwagenheber oder eine Motorradwippe genut-
zen werden. Sorgen Sie für einen sicheren Stand.
Fold out and relieve the side stand. Place the bike on the main stands if this is 
missing in your equipment variant, use a scissor jack or a motorcycle rocker. 
Make sure you have a secure stand.
Déployez et soulagez la béquille latérale. Placez la moto sur la béquille princi-
pale, si celle-ci fait défaut dans votre variante d‘équipement, utilisez un cric à 
ciseaux ou une bascule de moto. Assurez-vous d‘avoir un support sûr.

1 2

Zylinderkopfschraube M8 x 40 locker ansetzen und später festziehen.
Loosely position cylinder head screw M8 x 40 and tighten later.

Positionnez sans serrer la vis de culasse M8 x 40 et serrez-la ensuite.



03

3 4

M8x30
27 Nm

19,91 ft lbs

M8x40
27 Nm

19,91 ft lbs


